[bookmark: _GoBack]ATA DE FUNDAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA DE SIQUEIRA CAMPOS - PR
Aos 08 (oito) dias de maio de 2024, às 19h na Casa da Cultura – Neuri Camargo da Silva, situada a Avenida Vereadora Evanir Aparecida da Silva Draghi, 1871 - Bairro Boa Vista, onde funciona Departamento Municipal de Cultura do município de Siqueira Campos, reuniram-se os membros da Sociedade Civil e do Poder Publico, convidados com o objetivo de fundar (formarem) o Conselho Municipal de Cultura com os seguintes,
I – Representantes do Poder Executivo Municipal:
a) ELAINE SIBELE DE PAIVA, portadora do Documento de Identidade RG n° 9.***.792-* SSP/PR – Presidente;
b) FLÁVIO FERREIRA DE MELO, RG n° 25.821.***-*, SSP/SP – Suplente;
c) JEAN HENRIQUE DA ROSA DA SILVA, portador do Documento de Identidade RG n° 12.603.***-* SSP/PR – Primeiro Secretário;
d) JHAMYNSON DE JESUS XAVIER, portador do Documento de Identidade RG n° 10.167.***-*, SSP/PR – Suplente;
e) ROSAMARIA DA SILVA, portadora do Documento de Identidade RG n° 30.***.210-*, SSP/SP – Titular;
f) UBIRAJARA DE ALMEIDA GARRET, portador do Documento de Identidade RG n° 5.863.***-*, SSP/PR – Suplente
II – Representantes da Sociedade Civil: 
a) FERNANDO DOS SANTOS, portador do Documento de Identidade RG n° 10.640.***-* SSP/PR – Vice-presidente;
b) EDUARDO DE CARVALHO ORUI, portador do Documento de Identidade RG n° 10.179.***-*, SSP/PR – Suplente;
c) ROSIVANI CANEDO DA SILVA, portadora do Documento de Identidade RG n° 5.452.***-*, SSP/SP – Segunda Secretária;
d) MARILEI GARCIA RIBEIRO, portadora do Documento de Identidade RG n° 3.873.***-*, SSP/SP – Suplente;
e) ALEX BONARDI, portador do Documento de Identidade RG n° 12.649.***-*, SSP/PR – Titular;
f) JAQUELINE FRANCIELE XAVIER, portadora do Documento de Identidade RG n° 13.453.***-* SSP/SP – Suplente.
Com o objetivo de fomentar políticas publicas para o fortalecimento da Cultura no Município de Siqueira Campos, a Diretor Municipal de Cultura a Srº Flávio Mello, realizou a abertura dos trabalhos da mesa agradecendo a Deus por conseguir concretizar o seu desejo em ver formado o Conselho de Cultura do município e agradeceu a todos pela presença – pronunciou-se sobre a importância de constituir o Conselho com pessoas que apresentam o mesmo objetivo e valorizam a Cultura, falou da finalidade do Conselho em fiscalizar e apoiar na formação das Políticas Públicas dos setores de Culturais e fortalecer a preservação e o resgate das manifestações artísticas e populares de Siqueira Campos.
Destacou para todos os presentes que a Secretaria Estadual de Cultura vem realizando encontros culturais (presenciais e virtuais) em todo Estado para incrementar a importância da cultura na construção do cidadão, onde a cultura tem um papel fundamental no desenvolvimento social e econômico.
O Diretor de Cultura iniciou a leitura da Lei nº 1653 / 2023 de Criação do Conselho de Cultura aprovada pela Câmara Municipal de Vereadores de Siqueira Campos, a primeira Lei que irá incentivar a Cultura após 103 anos de emancipação política, todos os presentes ouviram os pronunciamentos aclamando a lei de criação do Conselho, foi lido e apresentado, também, o Plano Municipal de Cultura, logo após foi feita a leitura de atribuições dos Conselheiros deixando aberta para que todos usassem da palavra, pronunciaram-se a Sra Secretária de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, Elaine Sibele De Paiva – onde destacou os valorosos trabalhos do Departamento de Cultura, assim como a dedicação ao Departamento por parte do Diretor Flávio Mello, assim como pontuou sua participação ativa e total apoio aos trabalhos culturais da cidade, assim como a cultura como braço da Educação, onde discorreu sobre o trabalho fundamental do Departamento de Cultura do Município e o apoio incondicional que é oferecido ao mesmo, pela secretária, destacou os trabalhos conjuntos e a utilização pelas escolas do município da Casa da Cultura; o Sr. Juarez Leal Daio, Coordenador da Casa Civil no Norte Pioneiro, parabenizou os trabalhos executados pelo Departamento de Cultura, assim como a noite em questão e lembrou de seu trabalho na formação do Museu Histórico, até hoje, referencia na Região e para finalizar a participação da mesa o sr. Fernando dos Santos, vice-presidente do conselho, também parabenizou os trabalhos da noite e narrou as dificuldades que o CTG enfrentou ao longo dos anos, e que agora – vê um futuro promissor para as tradições gaúchas siqueirenses.
O Diretor de Cultura indagou a todos se o regimento interno estava aprovado ou se teria alguma retificação a fazer quanto às informações do regimento, assim aprovado por todos. 
Sendo, sem mais nada a acrescentar foi lavrado por mim esta ata. 
Jean Henrique da Rosa da Silva
